
 
 
 

Poznámky Úč PODV 3 - 01 
 

Všeobecné informácie 
 
Obchodné meno účtovnej jednotky 
Sídlo účtovnej jednotky 

 

Hlavné činnosti spoločnosti : 

 
 

DIČ  2 0 2 2 3 7 1 0 2 1 
 
 
 

Cargotec Slovakia s.r.o. 
Kremnička 3, 974 05 Banská Bystrica  

kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) v rozsahu voľnej živnosti,  

kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živností (veľkoobchod) v rozsahu voľnej živnosti, 

sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu a služieb v rozsahu voľnej živnosti,  

poradenská a konzultačná činnosť pre obchod a služby v rozsahu voľnej živnosti,  
 

Informácie o počte zamestnancov 
 
 
Názov položky Bežné účtovné obdobie 

 

Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, z toho: 

2 2 

2 2 

počet vedúcich zamestnancov 1 1 

 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v žiadnej inej obchodnej spoločnosti.  

Táto účtovná závierka je riadnou účtovnou závierkou, zostavenou k 31.decembru 2016 za účtovné obdobie roka 2016. 

Účtovná závierka spoločnosti za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená na riadnom valnom 

zhromaždení dňa 19.2.2016 

 

Informácie o skupine účtovných jednotiek  

Obchodná spoločnosť je dcérskou účtovnou jednotkou, v ktorej vykonáva rozhodujúci vplyv materská spoločnosť Cargotec 

Corporation, Sörnäisten rantatie 23, Helsinky 005 00, Fínsko, ktorá je jej jediným spoločníkom.  

 

Konsolidovanú účtovnú závierku za konsolidovaný celok má povinnosť zostaviť spoločnosť:  

 Cargotec Corporation  

Sörnäisten rantatie 23  

Helsinky  

Fínsko  

Konsolidované účtovné závierky sú prístupné na adrese spoločnosti, ktorá má povinnosť tieto zostaviť.  

 

Konsolidujúca účtovná jednotka je zapísaná v Obchodnom registri Národného úradu pre patenty a registráciu Fínskej 

republiky pod identifikačným číslom 1927402-8.  

 

Informácie o orgánoch spoločnosti  

V účtovnom období roku 2016 neboli konateľom spoločnosti poskytnuté žiadne peňažné a nepeňažné plnenia a výhody, ani 

odmeny za výkon funkcie člena štatutárneho orgánu.  

Informácie o prijatých postupoch  

Účtovná závierka spoločnosti je zostavená za predpokladu jej nepretržitého pokračovania vo svojej činnosti.  
 

Jednotlivé zložky majetku a záväzkov sú v spoločnosti v súlade so zákonom o účtovníctve oceňované nasledovne :  
 

Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok obstaraný kúpou je ocenený obstarávacou cenou. Dlhodobý hmotný majetok 
vytvorený vlastnou činnosťou je ocenený vlastnými nákladmi, ktoré tvoria priame náklady a výrobná réžia.  
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Nakupované zásoby obchodného tovaru a materiálu sú ocenené obstarávacou cenou. Pri vyskladnení zásob sa  
používa vážený aritmetický priemer z obstarávacích cien jednotlivých druhov tovarových a materiálových zásob  
vedených na samostatných skladových kartách. Náklady spojené s obstaraním zásob sú súčasťou obstarávacej ceny  
tovarov.  

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sú ocenené vlastnými nákladmi, ktoré tvoria priame náklady a výrobná réžia. 

Finančný majetok - peňažné prostriedky v pokladni a na bežnom účte, je ocenený menovitou hodnotou.  

Pohľadávky sú ocenené menovitou hodnotou.  

Záväzky sú ocenené menovitou hodnotou.  

Rezervy sú ocenené predpokladanou výškou budúcich záväzkov  

Položky na účtoch časového rozlíšenia sú ocenené v sume potrebnej na dodržanie zásady časovej a vecnej súvislosti s    

účtovným obdobím.  

Odložená daň z príjmov je ocenená menovitou hodnotou  
 

Odpisový plán dlhodobého hmotného majetku je zostavený na obdobie životnosti odpisovaného majetku. Dĺžka životnosti 
dlhodobého majetku je určená pre jednotlivé skupiny majetku na rovnaké obdobie, ako   stanovuje zákon o dani z príjmov. 
Účtovné odpisy sú rovnomerné, vypočítané na počet mesiacov stanovenej doby životnosti jednotlivého dlhodobého majetku. Do 
nákladov spoločnosti sú účtované mesačne, počnúc mesiacom zaradenia dlhodobého majetku do používania. 
Zaokrúhľujú sa na dve desatinné miesta matematicky.  

V priebehu roka 2016 nedošlo k zmene účtovných zásad a metód, ktoré sú dôležité na posúdenie majetku , záväzkov 

finančnej situácie a výsledku hospodárenia.  

Určenie odhadu zníženia hodnoty majetku a tvorba opravnej položky k majetku  
 

V zásobách vykázaných v aktívach spoločnosti významnú položku tvoria zásoby obchodného tovaru v sume 84977,00  EUR.  

Spoločnosť tvorí opravnú položku k nepohyblivým   zásobám v zmysle interných smerníc, a to vo výške 100% obstarávacej  

ceny k materiálovým zásobám bez pohybu viac ako 24 mesiacov a 2 % mesačne na zariadenia bez pohybu viac ako 24  
mesiacov a na zariadenia na sklade bez potvrdenej objednávky od zákazníkov.  

Materiál a tovar sa prvotne oceňujú obstarávacou cenou, ktorú tvorí cena obstarania a náklady súvisiace o obstaraním 

(prepravné).  

Pohľadávky sa pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia ako jeden rok, 

vytvára sa opravná položka . Opravná položka sa vytvára aj k pohľadávkam, ktoré sú po lehote splatnosti viac ako 91 dní v zmysle 

interných predpisov takto:  

a.  Pohľadávky po lehote splatnosti viac ako 91 dní do 180 dní - opravná položka 25%  

b.  Pohľadávky po lehote splatnosti viac ako 181 do 240 dní - opravná položka 50%  
c. Pohľadávky po lehote splatnosti viac ako 241 do 360 dní - opravná položka 75% 
d.  Pohľadávky po lehote splatnosti viac ako 360 dní - opravná položka 100% 

 
 

Stav OP 

Druh majetku 
Odhad zníženia na začiatku 

hodnoty účtovného 
obdobia 

Stav OP na konci 
Tvorba OP Zúčtovanie OP 

účtovného obdobia  

Zásoby tovaru 21568 24424 21568 24424 21568 

Pohľadávky z obchodného  682 37126 
styku 37126 37808 0 
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Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz   ziskov 

Celková suma záväzkov so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov  
 
 

Záväzky 

 

Hodnota v bežnom účtovnom 
období 

 

Hodnota v predchádzajúcom 
účtovnom období  

Sociálny fond 137 399 

Záväzky z titulu finančného prenájmu  

Odložený daňový záväzok  2009 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Informácie o iných aktívach a iných pasívach 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie  

Prenajatý majetok 

Majetok v nájme (operatívny prenájom)  

Majetok prijatý do úschovy  

Pohľadávky z derivátov  

Záväzky z opcií derivátov  

Odpísané pohľadávky  

Pohľadávky z leasingu  

Záväzky z leasingu  

Iné položky - splátkový úver 8545 12800 

 

K 31.12.2016 spoločnosť eviduje záväzky, ktoré sa nesledujú v účtovníctve a nevykazujú v súvahe v sume 8545 EUR. Ide o 

zostávajúcu časť sumy dohodnutých splátok podľa splátkového kalendára k zmluve o spotrebnom úvere, ktorá pozostáva z 

dohodnutého úroku, poistného vozidla a dane z pridanej hodnoty v aktuálnej sadzbe za obdobie od 1.1.2017 do splatenia 

spotrebného úveru poskytnutého na nákup motorového vozidla zaradeného v dlhodobom majetku spoločnosti.  

Okrem vyššie uvedeného nie je známa žiadna hodnota budúcich možných záväzkov, ani hodnota budúcich možných práv a 

povinností spoločnosti, ktoré sa nevykazujú v súvahe.  
 
 

Informácie o udalostiach, ktoré nastali po dni ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka  

Manažment má v úmysle ukončiť kúpnopredajné aktivity spoločnosti pred májom 2017. Ide o dodávky náhradných  dielov 

spoločnosti Hydraulické ruky s.r.o. a o predaj viacvidlicových hydraulických nakladacích žeriavov a hydraulických 

rúk.Spoločnosť bude v nasledujúcom období zabezpečovať len styk medzi výrobcom Hiab AB Švédslo  so  zmluvnými 

predajcami na Slovensku a v Čechách.   

Okrem toho nie sú známe žiadne skutočnosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia 

účtovnej závierky, ktoré by mohli mať vplyv na zmenu vykázaných skutočností v účtovnej závierke. 
 
 



 


